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1 МЕТА І ЗАВДАННЯ РОЗРАХУНКОВО-ГРАФІЧНОЇ РОБОТИ 

 

Виконання розрахунково-графічної роботи є одним із видів самостійної 

роботи студентів, яка допомагає визначити якість теоретичних знань, здобутих 

студентами під час навчання, та навичок їх використання для вирішення 

практичних завдань. 

Мета виконання розрахунково-графічної роботи  зміцнити знання 

студентів, отримані під час вивчення курсу «Управління сталим розвитком 

туризму» та споріднених дисциплін. 

Виконання розрахунково-графічної роботи необхідне для систематизації, 

закріплення і розширення теоретичних і практичних відомостей із дисципліни. 

Розрахунково-графічна робота дозволяє студентам опанувати необхідні 

практичні навички при вирішенні конкретних практичних завдань, поглибити 

навички самостійної роботи й оволодіти методикою ведення наукових 

досліджень, пов’язаних із темою роботи. Розрахунково-графічна робота 

охоплює такі елементи наукового дослідження: практична значущість, що 

полягає в обґрунтуванні результатів; проводиться робота, яка за своїм змістом 

відповідає наявним проблемам; результати можуть бути використані стосовно 

різних регіонів у процесі сталого розвитку туризму. Комплексний і системний 

підходи використовують для розкриття теми. Вони полягають у тому, що 

предмет дослідження підлягає різнобічному вивченню: теоретичні положення, 

практичні вирішення й доробок, аналіз, шляхи поліпшення й умови реалізації. 

До того ж необхідно дотримуватися взаємопов’язаності, послідовності й 

логічності викладу. Використання сучасних теоретичних методів і наукових 

розробок досліджень за цією темою необхідне для проведення аналізу й 

обґрунтування засобів поліпшення низки аспектів предмета й об’єкта 

дослідження. Для цього необхідно використовувати сучасні вітчизняні й 

зарубіжні результати досліджень. Потрібно проаналізувати туристський 

потенціал регіону, обрати та порівняти його з регіоном-аналогом та надати 

пропозиції щодо формування стратегії сталого розвитку туризму. 
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2 ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ДО НАПИСАННЯ ТА ОФОРМЛЕННЯ 

РОЗРАХУНКОВО-ГРАФІЧНОЇ РОБОТИ 

 

Розрахунково-графічна робота є індивідуальною роботою, метою якої є 

поглиблення та закріплення відомостей, одержаних під час вивчення 

дисципліни, набуття навичок щодо розроблення раціональних рішень у галузі 

туристської діяльності. Роботу оформляють на аркушах формату А4  

(210 мм × 297 мм). У друкованому варіанті текст розташовують через  

1,5 міжрядкові інтервали, до тридцяти рядків на сторінці шрифтом Times New 

Roman, 14-й кегль. Абзацний відступ повинен бути однаковим упродовж усього 

тексту роботи і дорівнювати п’яти знакам. Текст завдання розміщують на 

аркуші паперу з дотриманням таких розмірів берегів: з лівого боку – не менше 

20, з правого – не менше 10, зверху – не менше 20, знизу – не менше 20 мм. 

Структурні елементи – «ЗМІСТ», «ВСТУП», розділи основної частини 

«ВИСНОВКИ», «СПИСОК ДЖЕРЕЛ», «ДОДАТКИ». Додатки не нумерують, а 

їхні назви друкують великими літерами симетрично до тексту, без крапки  

наприкінці, не підкреслюючи. Розділи й підрозділи повинні мати заголовки. 

Заголовки підрозділів, пунктів і підпунктів треба починати з абзацного відступу 

і друкувати маленькими літерами, крім першої великої, не підкреслюючи, без 

крапки в кінці. Якщо заголовок складається з двох і більше речень, їх 

розділяють крапкою. Перенесення слів у заголовку розділів не допускається. Не 

допускається розміщувати назву розділу, підрозділу, а також пункту й 

підпункту в нижній частині сторінки, якщо після неї міститься тільки один 

рядок тексту. Усі сторінки роботи, включаючи додатки, повинні мати 

порядкову нумерацію в межах всієї роботи і позначатися арабськими цифрами, 

без крапки в кінці, у правому верхньому кутку. Розділи повинні мати порядкову 

нумерацію в межах викладення основної частини роботи і позначатися 

арабськими цифрами без крапки, наприклад: 1, 2, 3 тощо. Підрозділи повинні 

мати порядкову нумерацію в межах кожного розділу. Ілюстрації (креслення, 

рисунки, фотографії, графіки, схеми, діаграми) потрібно розміщувати в роботі 
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безпосередньо після тексту, де вони згадуються вперше, або на наступній 

сторінці. На всі ілюстрації мають бути посилання в роботі. Ілюстрацію 

позначають словом «Рис.», яке разом з назвою ілюстрації розміщують після 

пояснювальних даних. Номер ілюстрації складається з номера розділу і 

порядкового номера ілюстрації, відокремленого крапкою, наприклад:  

«Рис. 2.1.»  перший рисунок другого розділу. Цифровий матеріал зазвичай 

оформляють у вигляді таблиць. Кожна таблиця повинна мати назву, яку 

розміщують над нею і друкують симетрично до тексту. Слово «Таблиця» і 

назву таблиці починають з великої літери. Назву не підкреслюють. На всі 

таблиці мають бути посилання в тексті роботи. У правому верхньому кутку 

розміщують напис «Таблиця» із зазначенням номера, який складається з номера 

розділу і порядкового номера таблиці, між якими ставиться крапка, наприклад: 

«Таблиця 2.1»  перша таблиця другого розділу, нижче розміщують назву 

таблиці. 

 

3 ОТРИМАННЯ ЗАВДАННЯ НА РОЗРАХУНКОВО-ГРАФІЧНУ 

 

Роботу починають з вибору теми розрахунково-графічної роботи із 

запропонованої орієнтовної тематики курсових робіт (дод. А). 

Студент, виходячи зі свого рівня розуміння, оцінки теоретичного і 

практичного значення обраної теми, інтересу до неї обирає тему та погоджує її 

з викладачем – керівником. 

Після вибору теми студент розробляє план роботи, погоджує його з 

керівником та отримує спеціальний бланк завдання (дод. В), у якому вказує свої 

реквізити, тему і план роботи, а також термін подання готової роботи на 

кафедру. Завдання підписують викладач – керівник і студент – виконавець. На 

підставі підписаного завдання студент складає розгорнутий план майбутньої 

роботи і приступає до її виконання. Приклад оформлення титульного аркуша 

наведено в додатку Б. 

Роботу виконують поетапно, отримуючи консультації у викладача – 

керівника. 
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Розрахунково-графічну роботу виконують у строки, обумовлені 

навчальним планом спеціальності та зазначені в завданні. Студентів, які не 

дотрималися термінів подання роботи на кафедру і не захистили її у 

встановлені терміни, до екзаменаційної сесії не допускають. 

Після вивчення джерел складають план розрахунково-графічної роботи, 

який відображає її зміст у вигляді ключових питань. План студент розробляє 

самостійно і погоджує з викладачем – керівником. 

Кількість питань та їх порядок визначають відповідно до теми 

розрахунково-графічної роботи, але обов’язковими мають бути такі розділи: 

Зміст. 

Вступ. 

Розділ 1. 

Розділ 2. 

Розділ 3. 

Висновки. 

Список використаних джерел.  

Додатки. 

Зміст включає перелік назв усіх розділів або розділів і підрозділів 

(параграфів) розрахунково-графічної роботи, напроти кожного вказують номер 

сторінки. Зміст подають за зразком, поданим у додатку Г. 

У вступі стисло характеризують сучасний стан розвитку галузі 

ресторанного господарства на сучасному етапі та завдання щодо її розвитку, 

мета, завдання, об’єкт  розрахунково-графічної роботи. Обсяг вступу   

1–2 сторінки. 

Після вибору теми складають план роботи. Для цього студент має 

підібрати джерела, враховуючи рекомендації викладача – консультанта. 

Підбір джерел, згідно з обраною темою розрахунково-графічної роботи та 

її змістом, необхідно починати з  надрукованих у поточному та найближчих до 

нього роках, поступово переходячи до публікацій  попередніх років, що 

спрощує і скорочує час їхнього опрацювання.  



8 

4 ВИБІР РЕГІОНУ УКРАЇНИ ДЛЯ АНАЛІЗУ. ВИЗНАЧЕННЯ ЙОГО 

ТУРИСТСЬКОГО ПОТЕНЦІАЛУ 

 

У першому розділі роботи «Вибір регіону України для аналізу. 

Визначення його туристського потенціалу» необхідно охарактеризувати 

обраний для виконання завдання регіон, тобто проаналізувати за такими 

складниками: 

 основні види економічної діяльності, наявні в регіоні; 

 характеристика населення;  

 характеристика регіонів-конкурентів щодо розвитку туризму; 

 аналіз регіональної нормативно-правової бази, яка регламентує 

розвиток туризму в регіоні;  

 структура управління регіоном;  

  туристські ресурси регіону; 

 основні стратегічні пріоритети підприємств регіону. 

 

5 ВИБІР РЕГІОНА-АНАЛОГУ ДЛЯ ПОРІВНЯЛЬНОГО АНАЛІЗУ 

 

У другому розділі «Вибір регіона-аналогу для порівняльного аналізу» 

необхідно обрати регіон, який за своїм потенціалом подібний до аналізованого 

та має високі показники ефективності туристської діяльності.  

Аналізувати регіон-аналог необхідно за складниками, зазначеними в 

розділі 4. 

 

6 ПРОВЕДЕННЯ SWOT-АНАЛІЗУ 

 

У третьому розділі необхідно провести SWOT-аналіз.  Методика SWOT-

аналізу є одним із механізмів стратегічного управління, яка базується на 

визначенні слабких та сильних сторін аналізованого об’єкта, на основі чого 

формується прогноз щодо перспектив подальшого розвитку та загроз.  



9 

Приклад SWOT-аналізу розвитку міста Харкова подано на рисунку 1. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1 – SWOT-аналіз туристської галузі міста Харкова 
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Продовження рисунка 1 

 

Закінчити аналіз необхідно визначенням пріоритетних напрямів 

подальшого розвитку туризму в регіоні. 
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7 ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТУРИЗМУ, 

ОБРАНОГО ДЛЯ АНАЛІЗУ РЕГІОНУ 

 

У четвертому розділі необхідно підвести підсумки проведеного аналізу та 

визначити перспективи розвитку туризму  обраного регіону. Останній розділ 

повинен містити пропозиції щодо формування стратегічного плану сталого 

розвитку туризму аналізованого регіону, з урахуванням провідних міжнародних 

практик, шляхом мінімізації недоліків та загроз та ефективного використання 

переваг і можливостей аналізованого регіону. 

Для розроблення стратегічного плану сталого розвитку туризму  одного з 

регіонів України можна використати рекомендації щодо розроблення 

стратегічних планів, подані на рисунку 2. 

 

 

  

Рисунок 2 – Схема стратегічного планування 
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Результати потрібно оформити у вигляді таблиці (табл. 1). 

  

Таблиця 1 – Приклад складання стратегічного плану розвитку туризму                 

в одному з регіонів України 

 

Строки Заходи Механізми роботи Відповідальні Очікувані результати 

     

 

У висновках необхідно висвітлити найбільш значущі результати, що були 

зроблені протягом виконання роботи. Потрібно зазначити основні положення 

стратегії сталого розвитку туризму в регіоні, що були запропоновані, основні 

переваги та недоліки, можливості та загрози для розвитку туризму в регіоні, 

обрати стратегію і пояснити, як обрана стратегія вплине на підвищення 

ефективності туристської діяльності. Висновки і рекомендації мають бути 

логічним продовженням теоретичного матеріалу попередніх розділів. Висновки 

потрібно записати окремими пунктами і на їх підставі сформулювати 

рекомендації. Обсяг – не менше двох сторінок.  

 

8 ОФОРМЛЕННЯ РОЗРАХУНКОВО-ГРАФІЧНОЇ РОБОТИ 

 

Текст пояснювальної записки має бути написаний на одній стороні 

стандартного білого аркуша формату А4 (210 мм × 297 мм) з дотриманням 

таких розмірів полів, мм: ліве – не менше 30, праве – не менше 10, верхнє –                

не менше 15 (до номера сторінки), нижнє – не менше 20. Не допускається 

зазначати поля будь-якими рамками. Текст роботи, заголовки, таблиці, 

рисунки, додатки мають бути зроблені чорнилом одного кольору. Окремі слова, 

формули, знаки, які вписують у текст, мають бути того самого кольору і за 

насиченістю мінімально відрізнятися від основного тексту. 

Терміни, використані в тексті, повинні відповідати прийнятим у 

джерелах. Варто уникати слів «я», «мною», краще використовувати знеособлені 



13 

форми – «доцільно», «спостерігається», «в роботі пропонується», в окремих 

випадках можна вживати «нами одержано», «на наш погляд». У роботі не 

допускаються стилістичні, орфографічні та граматичні помилки. 

У разі посилання на джерело вказують його порядковий номер за списком  

у квадратних дужках. 

Допускаються тільки загальноприйняті скорочення: рр. – роки; та ін. – та 

інші; і т. д. – і так далі; тис., млн – тисяча, мільйон тощо. 

Структурні елементи «Зміст», «Вступ», «Висновки», «Список 

використаних джерел» не нумерують. Розділи нумерують арабськими цифрами. 

Після назви розділу крапку не ставлять. Параграфи (підрозділи) нумерують у 

межах кожного розділу, номер параграфа складається із номера розділу і 

номера самого параграфа, розділених крапкою. За необхідності параграфи 

також можуть бути розбиті на пункти. У такому разі номер пункту позначають 

додатковою цифрою, наприклад: 1.1.1, 1.1.2. 

Заголовки розділів розміщують симетрично до тексту, не підкреслюють і 

пишуть без крапки в кінці. Кожний розділ, у тому числі вступ, висновки, 

список джерел, додатки, потрібно починати з нової сторінки. Не допускається 

розміщувати назву параграфа або пункту в нижній частині сторінки, якщо після 

неї розміщується лише один рядок тексту. 

Сторінки мають бути пронумеровані арабськими цифрами у правому 

верхньому кутку. Титульний аркуш входить до загальної нумерації та 

вважається першою сторінкою, але номер сторінки на ньому не проставляють. 

Нумерувати потрібно не лише сторінки основного тексту, а й списку джерел і 

додатків. Таблиці нумерують арабськими цифрами в межах розділу, вони 

обов’язково повинні мати назву. Над лівим верхнім кутом таблиці перед 

заголовком розмішують напис «Таблиця» і вказують номер, що складається з 

номера розділу та порядкового номера таблиці. Таблиці наводять 

безпосередньо після тексту, де про них згадується вперше, або на наступній 

сторінці; на них має бути посилання в тексті. Громіздкі таблиці краще 

розміщувати в додатках. У разі переносу на наступну сторінку заголовки 
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таблиці не повторюють, нумерують їх цифрами і зазначають: «Продовження 

таблиці». Заголовки графів пишуть з великої літери, підзаголовки – з малої, 

якщо вони утворюють одне речення із заголовком. Наприкінці заголовків граф 

крапку не ставлять. 

Ілюстрації (рисунки, графіки, схеми) розміщують безпосередньо після 

тексту, у якому про них згадується вперше, або на наступній сторінці; на всі 

рисунки мають бути посилання. Назву розміщують під рисунком; нумерацію 

здійснюють арабськими цифрами в межах розділу, наприклад: «Рис. 2.1 – 

Назва», що означає перший рисунок другого розділу). Якщо ілюстрація в роботі 

одна, її не нумерують. 

Графіки, схеми мають бути виконані акуратно і технічно грамотно. 

Позначення окремих сегментів або ліній на графіку зображують різними 

видами ліній, але одним кольором, як і основний текст. До назви графіка 

ставляться ті самі вимоги, що й до заголовка таблиці. 

Формули розміщують посередині рядка, слова, які поєднують їх із 

текстом («де», «отже», «звідси», «знаходимо»), – на початку рядка. Відстань 

між рядками формул, а також між формулами та текстом має бути не менше 

одного вільного рядка. Лінія між чисельником і знаменником має бути тієї 

самої довжини, що й найдовший вираз, до того ж чисельник і знаменник мають 

бути сцентровані відносно цієї лінії. Символи, використані у формулах, мають 

бути єдиними для одних і тих самих показників протягом усієї роботи. 

До списку джерел включають лише ті видання, які були використані при 

написанні роботи. Не включають у списки джерел енциклопедії, довідники, 

словники. У переліку джерел застосовують наскрізну нумерацію. Назви джерел 

наводять мовою оригіналу, за алфавітом. 

Додатки оформлюють, як продовження основного тексту і розміщують у 

тому самому порядку, у якому вони згадуються в тексті. Кожен додаток має 

починатися з нової сторінки і мати заголовок. Посередині великими літерами  

пишуть слово «ДОДАТОК». Додатки позначають послідовно прописними 
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буквами українського алфавіту, наприклад: «ДОДАТОК А», «ДОДАТОК Б», 

крім Ґ, Є, З, І, Ї, Й, О, Ч, Ь. 

Графічну частину виконують олівцем (таблиці, схеми – в туші або 

маркером) на ватмані формату А1 (594 мм × 841 мм) або на аркушах білого 

паперу форматів А3 (297 мм × 420 мм) та А4 (210 мм × 297 мм). 

Список використаних джерел повинен містити всі використані джерела. 

Спочатку вказують нормативну документацію, потім перелічують підручники, 

брошури, статті в періодичних виданнях, останніми вказують інтернет-ресурси. 

Кожне джерело включає прізвища та ініціали авторів, назву, місто 

видання, найменування видавництва, рік видання, сторінки, на яких розміщено 

матеріал. 

Додатки оформляють як продовження роботи і розташовують у порядку 

посилань у тексті. Кожен додаток починають з нової сторінки словом 

«ДОДАТОК», розміщуючи його посередині, і нумерують послідовно. 

 

9 ЗАХИСТ РОЗРАХУНКОВО-ГРАФІЧНОЇ РОБОТИ 

 

У встановлені терміни завершену роботу представляють викладачу – 

керівникові на рецензування. Керівник визначає рівень і якість її виконання. 

Процедура захисту роботи включає: доповідь студента за темою роботи;  

питання до студента; виступ керівника про якість виконання роботи; 

виставлення оцінки. 

Оцінку розрахунково-графічної роботи проводять за наслідками 

захисту, з урахуванням якості виконання та оформлення роботи. 

Основні критерії оцінки: 

– ступінь розкриття теми; 

– творчий підхід і самостійність аналізу, розрахунків, узагальнення 

висновків; 

– правильність проведених розрахунків, виконання схем і креслень; 
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– практичне значення висновків і рекомендацій, їх обґрунтованість; 

– дотримання вимог щодо оформлення розрахунково-графічної роботи і 

акуратність під час її виконання. 

Оцінюють розрахунково-графічну роботу за стобальною системою. 

Студентам, які при захисті отримали незадовільну оцінку, встановлюють 

термін доопрацювання теми і повторного захисту. 
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ДОДАТОК А 

 

Орієнтовна тематика розрахунково-графічних  робіт  

 

Тема «Аналіз шляхів сталого розвитку туристських дестинацій на 

прикладі порівняльного аналізу двох територій»* 

 

№ 

з/п 
Дестинація Дестинація-аналог 

1 2 3 

1 Харків Брюссель 

2 Дніпро Берн 

3 Одеса Венеція 

4 Львів Мілан 

5 Трускавець Карлові Вари 

6 Затока Лазурове узбережжя 

7 Вінниця Париж 

8 Українські Карпати Австрійські Альпи 

9 Кременчук Триглавський національний парк 

Словенії 

10 Чернівці Краков 

11 Галицький 

національний 

природний парк 

Лех 

12 Ворохта Ішгль 

13 Яремча Гудаурі 

14 Пилипець Церматт 

15 Подобовець Давос 

16 Гола Пристань Салоу 

17 Кирилівка Несебр 
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Продовження таблиці 

1 2 3 

18 Генічеськ Корфу 

19 Бердянськ Дубровник 

20 Арабатська Стрілка Золоті Піски 

21 Білосарайська коса Террачіна 

22 Скадовськ Ментон 

23 Кропивницький Прованс 

24 Верховина Альпи 

25 Харківська область Федеральна земля Баварія 

26 Одеська область Барселона 

27 Батурин Вишеград 

28 Чернігів Брно 

29 Слобожанщина Моравія 

30 Гуцульщина Балкани 

*Номер за порядком варіанта обираємо за списком у журналі. 
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ДОДАТОК Б 

Зразок титульної сторінки розрахунково-графічної роботи 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

МІСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА імені О. М. БЕКЕТОВА 

 

Кафедра туризму і готельного господарства 
 

 

 

 

 

 

 

РОЗРАХУНКОВО-ГРАФІЧНА РОБОТА 

 

з дисципліни «Управління сталим розвитком туризму» 

на тему  

«Аналіз шляхів сталого розвитку туристських дестинацій на прикладі 

порівняльного аналізу двох територій» 

 

 

 

 

 

 Виконав(-ла): студент(-ка) 1 курсу 

                  гр. ММГКТС-1 

                                                                              ПІБ 

  Керівник:  

канд. екон. наук, доц. Угоднікова О. І. 

 

 

Дата здачі__________________ 

Дата захисту________________ 

 

Харків 

ХНУМГ ім. О. М. Бекетова  

202__ 
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ДОДАТОК В 

 

Зразок завдання на РОЗРАХУНКОВО-ГРАФІЧНУ РОБОТУ 

 

Кафедра «Туризм і готельне господарство» 

Дисципліна «Управління сталим розвитком туризму» 

Спеціальність 073 – Менеджмент 

Курс    1    Група     

 

ЗАВДАННЯ 

на розрахунково-графічну роботу студента 

 

ПІБ 

 

І. Тема роботи «Аналіз шляхів сталого розвитку туристських дестинацій на прикладі 

порівняльного аналізу двох територій». 

ІІ. Строк здачі студентом закінченої роботи. 

ІІІ. Вихідні дані до роботи, узгоджуються з керівником розрахунково-графічної роботи. 

ІV. Зміст пояснювальної записки (перелік питань, які необхідно розглянути): 

 Вступ.  

 Розділ 1.  

 Розділ 2.  

 Розділ 3.  

 Висновки. 

 Список використаних джерел. 

 Додатки.  

V. Дата видачі завдання. 

 

Студент __________________________ 

(підпис) 

Керівник _________________________            Угоднікова О. І. 

(підпис)                                                                                       (прізвище, ініціали) 

«____» ____________________ 20___ р. 
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ДОДАТОК Г 

 

ЗМІСТ (рекомендований) 

ВСТУП 

РОЗДІЛ 1 Вибір регіону України для аналізу. Визначення його 

туристського потенціалу ………………………………………………………….  

РОЗДІЛ 2 Вибір регіона-аналогу для порівняльного аналізу ………… 

РОЗДІЛ 3 Проведення SWOT-аналізу …………….……………………… 

3.1 Формування стратегії сталого розвитку туризму, обраного  

для аналізу регіону ….………………………………………………………... 

ВИСНОВКИ ……………………………………………………………......... 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ  ДЖЕРЕЛ ………………………................ 

ДОДАТКИ ..….………………………………….…………………………… 
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3
3 

Електронне навчальне видання 

 

Методичні рекомендації 

 

до виконання розрахунково-графічної роботи  

з навчальної дисципліни  

 

«УПРАВЛІННЯ СТАЛИМ РОЗВИТКОМ ТУРИЗМУ»  

 

(для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

всіх форм навчання 

зі спеціальності 073 – Менеджмент) 
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